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Гробница Бранислава Нушића на Новом гробљу у Београду направљена је у облику
пирамиде, јер је, кажу легенде, покојник још за живота предвидео да би му се неко
постхумно могао попети на гроб, па је тај подухват унапред обесмислио.

  

  

Нико се не може попети на врх пирамиде, мислио је Нушић, док се једног дана нису
појавили напредњаци, стручњаци да се попну где нико други не може. Зато српски
народ кад види напредњаке и председника Вучића каже: „Попели су нам се!“

  

Једини проблем код њих јесте да кад се попну, неће да сиђу ни за живу главу. Чак не
може да их скине ни часна сестра из психијатријског санаторијума, која је у Амаркорду
једина успела да скине с дрвета лудог ујака Теа, али ајд да је видимо у таквој ситуацији
са напредњацима.
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Напредњаци су, дакле, успели да се попну и на неосвојиву Нушићеву пирамиду те
преузму ивањичку Нушићијаду, без обзира што би Нушић за напредњачког вакта сто
одсто завршио окачен на изложби „Нецензурисане лажи“. Уколико га, наравно, не би
окачили на нешто друго згодно за качење, рецимо у Национални дневник Пинка.

  

– Нушићеве комедије показују да људи који не прате промене и који имају најоштрији
антивладин став и личну мржњу према председнику Владе, треба да имају свој простор
да несметано раде у будуће, као што су до сада радили – овакво саопштење појавило би
се из Вучићевог кабинета чим би неко забранио Нушића, као што се ово дословно
саопштење појавило кад је Политика забранила Петричића.

  

  

Напредњаци су, већином, све контра од оног што представља Нушић, те никоме није
јасно шта ће њима Нушићајада, осим што су тако превентивно успели да спрече разна
сумњива лица која не прате промене да на овом фестивали сатире и хумора шире личну
мржњу према председнику.
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Тако је било и прошле године када је Кесић на отварању последње ненапредњачке
Нушићијаде давао деци из публике да читају председникову колумну објављену у
угледном Алоу о значају Икее за промену свести код Срба. Деца су била из петог
разреда, а та колумна је личила на штиво из трећег, па се Ивањица ушорала од смеха.
Сви сем председника општине и ОО СНС, којима је неко из Београда јавио да је много
боље да се они попну на Нушића, него да се Нушић попне на њих. И то мртав.

  

  

Само наш Нушић је добар Нушић – поетика је Српске напредне странке, те су ове године
напредњаци направили кинеску копију Нушићијаде, као што су пре шест година
својеручно направили кинеску копију Демократске странке, па онда кинеску копију
Кесића, а све у заједничком подухвату прављења кинеске копије европске Србије.

  

А она права Нушићијада ће деловати полуилегално – у суботу на Дорћол плацу,
следећег четвртка негде у околини Ивањице, све док једног дана напредњаци не буду
решили да падну с Нушића, јер ће тешко сами да сиђу.

  

Дакле, како рече наш народ: „Попели су нам се! Баш су нам се попели!“

  

(Дража Петровић - Данас)
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